

Dr. Ramírez Cienfuegos: Símbolo en la Medicina

El doctor Oswaldo Ramírez Cienfuegos, descubrió la enfermedad Dermatitis Cenicienta, la cual dio a conocer al mundo durante el Primer Congreso Centroamericano de Dermatología que se realizó en esta capital.

El eminente científico salvadoreño, quien falleció el sábado de un infarto cardiaco en presencia de su esposa e hijos, recibió el Premio Nacional de Cultura en la rama de Ciencias en 1981, lo que lo convirtió en un símbolo dentro del gremio médico por su incansable faena de estudiante e investigador.

Durante el Sexto Congreso Nacional de Dermatología en 1981 se destacó la elogiosa labor del doctor Ramírez Cienfuegos y de la sociedad a la que pertenecía por la notoria preocupación para encontrar las formas de rescatar a los salvadoreños de los flagelos que en la mayoría de los casos producen las enfermedades



de la piel. El doctor Ramírez Cienfuegos desempeñó el cargo de Subsecretario de Salud Pública durante la administración presidencial del general Fidel Sánchez Hernández. Era Presidente de la asociación ALCALA en la que tomó posesión el mes pasado.

El doctor Ramírez Cienfuegos siempre reiteró su preocupación porque las nuevas generaciones se incorporen a la rama médica de la dermatología y de enseñar al resto de profesionales médicos no especializados a reconocer las enfermedades de la piel por estar en íntima relación con las demás ramas de la medicina.

El sepelio del distinguido profesional se llevó a cabo el lunes por la tarde en el Cementerio General de esta capital.



EXIGEN PAGO. Directivos de la Asociación Cafetalera exigen el pago del 75 por ciento del café exportado. También expresaron su extrañeza por las declaraciones del Lic. Manuel Morales Ehrlich, quien dijo que el INCAFE cumple con los compromisos en el exterior.

Cafetaleros Exigen Pago del 75% de Exportación

Directivos de la Asociación Cafetalera exigieron ayer que se les pague el 75 por ciento del café exportado, ya que el INCAFE ha anunciado una venta masiva de café, dijeron.

En la reunión de ayer también expresaron su extrañeza de las declaraciones del Lic. Manuel Morales Ehrlich, quien ha dicho que el INCAFE está cumpliendo con los compromisos en el exterior. Dijeron que les extraña porque hasta la fecha sólo han procedido a comprar el 35% cuando ya se exportó y vendió el 75% de la cosecha 1984/85.

Declaran que de todos es



"EL SALVADOR apoya las gestiones de paz para Centro América, del Presidente Reagan", dijo el canciller Jorge Eduardo Tenorio.

su porcentaje que le corresponde", preguntan. Eso sí sería una mística justiciera y responsable que se convertiría en beneficios económicos y sociales para El Salvador en general", expresan.

—Favor pase a la página 39.

Crearán Organismo para Controlar Armas en C.A.

Un documento sobre verificación y control en materia de seguridad, para el acta de Contadora, entregaron ayer los representantes de Honduras, Costa Rica y El Salvador en las Naciones Unidas.

El documento fue elaborado en la reunión que tuvieron esos tres países en Panamá el 11 y 12, para

asegurarse de que Nicaragua cumplirá con las disposiciones del Acta de Contadora.

Los gobiernos de los tres países autores del "Estatuto sobre Mecanismo de Verificación y Control de Materia de Seguridad" habían insistido en la

—Favor pase a la página 39.

Respaldan Actuación de Director de Instituto

Total respaldo a la gestión que como director del Instituto Nocturno de la colonia Zacamil viene realizando el profesor Fidel Ángel Blanco, han externado los miembros del Comité Pro Mejoramiento de esa colonia en nota enviada a EL DIARIO DE HOY.

Los firmantes, entre quienes se encuentran las señoras Adela Barrera de Ayala y María E. Fernández, dicen que les causa

extrañeza la forma como se han planteado las informaciones procedentes de ese populoso sector y las atribuyen a sectores interesados en causar problemas en ese centro educativo.

"Es oportuno informarnos, dicen, que siempre hemorado el apoyo moral y profesional al Prof. Blanco en sus proyectos de desarrollo comunal por más de

—Favor pase a la página 39.

Presentan Candidatas a Srita. El Salvador 1985

El Comité organizador del evento elección de Señorita El Salvador-85, presentó ayer en el Salón Las Américas, del Hotel Sheraton, a las trece señoritas que se disputarán el título para representar al país en el Concurso de Miss Universo.

El evento de la elección de Miss Universo se va a realizar el 20 de julio en Miami, Estados Unidos y

la elección de la Señorita El Salvador será el viernes 3 de mayo del corriente año en el Salón Ball Room del Hotel Sheraton.

El evento tendrá el patrocinio de las empresas UNISOLA, La Cascada S.A. Torogoz y otras, las cuales han ofrecido premios a la ganadora del concurso hasta por cinco

—Favor pase a la página 39.

Invitan a Convención

USULUTAN.- Promoviendo la superación profesional de los egresados del Centro Técnico de Capacitación, C.T.C. de Usulután, se efectuará la primera convención de secretarías y contadores de ese centro educativo el 8 de junio, a partir de las 8 de la mañana.

En el evento, que se organiza por primera vez en este departamento, se desarrollarán cuatro conferencias impartidas por destacados profesionales de la ciudad capital.

El C.T.C. hace un llamado a todos sus estudiantes, así como a los egresados tanto en el nivel de secretariado y de contadores, para que asistan a la convención.

Al finalizar el evento se entregarán diplomas de participación, así como reconocimientos a personas destacadas en la enseñanza de la profesión contable y secretarial.

Descubridor del Antipolio Vendrá a ver Vacunación

El doctor Albert Sabino, científico que descubrió la vacuna antipolio oral, llegará al país el jueves para observar la tercera y última jornada de vacunación.

Según cálculos de Salud Pública, en la primera vacunación masiva lograron atender el 67 por ciento de los 312 mil niños menores de 5 años que no habían sido vacunados. En la segunda jornada, el 87 por ciento y en la que se realizará el domingo el 90 por ciento.

El doctor Rolando Hernández, jefe de Epide-

miología, declara que antes de llevar a cabo cada una de las jornadas, el personal de salud ha levantado encuestas en más de medio millón de viviendas para determinar un número aproximado de niños que no han sido inmunizados contra la difteria, sarampión, tóserina, tétano y poliomielitis.

Dice que la Fundación —Favor pase a la página 39.



INVITAN A PRESIDENTA. Funcionarios de la Cruz Roja invitaron a la Dra. María Julia Castillo, Presidenta de la Asamblea Legislativa, a los actos inaugurales de la XI Reunión de Presidentes de la Cruz Roja de la Sub-Región Uno de América, el 24 del corriente. Los Sres. Teófilo Sismán, derecha, y Oscar Panameño, entregaron la invitación.

Más Prevenciones Hacen Bomberos por el Invierno

Para evitar accidentes que después se tengan que lamentar con una desgracia personal, el Cuerpo de Bomberos, hace varias recomendaciones a propietarios de viviendas que todas las comunidades.

La primera de las recomendaciones es de que si hay árboles en las proximidades de su casa, tenga especial cuidado de cortar las ramas que estén sobre el techo de sus viviendas, ya que una tormenta con viento huracanado, podría arrancar las ramas y

—Favor pase a la página 27.

El Salvador Apoya Plan de Paz de Ronald Reagan

El Salvador apoya el Plan de Paz para Nicaragua del Presidente Reagan, declararon los titulares de Relaciones Exteriores, Jorge Eduardo Tenorio y Ricardo Acevedo Peralta, Ministro y Viceministro, respectivamente, en conferencia con periodistas ayer en la mañana.

Tenorio reiteró que El

Salvador considera como loable la reciente propuesta de paz hecha por los Estados Unidos a Nicaragua y manifestó que esta merece toda clase de apoyo.

"La propuesta es razonable e involucra una tregua y conversaciones que lleven a la realización de unas elecciones libres con supervisión internacional y una verdadera participa-

ción de la oposición nicaragüense", dijo Tenorio.

El canciller aseguró que la propuesta del Presidente Reagan a Nicaragua se sitúa dentro del contexto de las gestiones de paz que realiza el grupo de Contadora para la región centroamericana "porque no puede hablarse de paz e

—Favor pase a la página 23.